
Коли діти онлайн: що мають знати дорослі у 2025 році

Написав Admin

  

Мінцифра разом із партнерами системно розвиває інструменти, що допомагають дітям,
батькам, вчителям і громадам орієнтуватися в цифровому середовищі та захищатися від
онлайн-загроз. Один із ключових таких інструментів — національна платформа
Дія.Освіта.

      

  Що вже працює
  

На платформі Дія.Освіта доступні практичні та безоплатні матеріали, створені
спеціально для безпечного цифрового середовища:
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    -    

Серіали та симулятори з онлайн-безпеки для дітей, підлітків і батьків — моделюють
ситуації з онлайн-шахрайством, шантажем, булінгом, щоб користувачі тренувалися
обирати найбезпечніший сценарій.

    
    -    

Гайди з протидії сексуальному насильству в інтернеті, з безпечного споживання
воєнного контенту та онлайн-безпеки 
— короткі покрокові інструкції, як діяти, як допомогти дитині та куди звертатися.

    
    -    

Інструкція, як повідомити про сексуалізований контент із дітьми в інтернеті — через
портал StopCrime.

    
    -    

Повноцінний розділ Онлайн-безпека на Дія.Освіта — https://osvita.diia.gov.ua/safety

  
  

    

  Дія.Освіта щороку залучає дорослих та юних українців до тем
онлайн-безпеки. Цьогоріч підлітки і їхні родини можуть взяти участь у
гейміфікованому квесті Survival mode та виграти подарунки.
  

Умови участі в розіграші:

    
    1.   

Пройдіть квест за посиланням https://diia.link/r/d34c

    
    2.   
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Зробіть скриншот результату.

    
    3.   

Надішліть його на пошту osvita@thedigital.gov.ua  з темою листа: Бананка захищає
телефон, а Дія.Освіта — вас.

    

  Додаткові інструменти, які допоможуть дітям та підліткам захиститися

    
    -    

Державна гаряча лінія 1545*3 з питань онлайн-безпеки дітей

    
    -    

Чатботи Cyberdog і StopSexting

    
    -    

Національна гаряча лінія для дітей та молоді 116 111

    

  

Онлайн-безпека — це не про складні рішення, коли загроза вже трапилась, а про
щоденні дії на випередження та уникнення ризику. Доступ до якісних знань і практичних
інструментів має бути в кожної родини. І він уже є — на Дія.Освіта.

  

Зробімо інтернет безпечним для дітей разом: https://osvita.diia.gov.ua/
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